

## 王沪宁出席并讲话

新华社北京1月7日电(记者黄小希)全国宣传部长会议6日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动宣传思想工作守正创新,为党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。

王沪宁表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央高度重视宣传思想工作,习近平总书记作出一系列重要论述,深入阐明了宣传思想工作的地位作用、方向目标、使命任务、工作重点、基本要求。习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,是做好新时代宣传思想工作的行动纲领,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。

王沪宁指出,做好今年宣传思想工作,要把思想和行动统一到党中央对形势

的科学判断和决策部署上来,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,抓好领导干部这个关键少数,深化研究阐释,加强宣传普及,推动用党的创新理论武装头脑、指导实践、推进各项工作,营造浓厚氛围、凝聚奋进力量。要加强党对宣传思想工作的全面领导,坚持把党的政治建设摆在首位,抓好干部和人才队伍建设,牢牢掌握意识形态工作领导权。(下转4版)

2019年1月8日 星期二  
农历戊戌年十二月初三 第16247期 今日12版



共青团中央主管主办  
中国青年报社出版  
中青在线:www.cyol.com

# 中共中央政治局常务委员会召开会议

## 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议认为,过去一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,自觉维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻党中央决策部署,围绕党和国家工作大局履职尽责,推动各方面工作取得新进展,为贯彻党的十九大精神实现良好开局作出了积极贡献。同时,切实加强党组自身建设,认真贯彻落实民主集中制,自觉履行管党治党主体责任,在全面从严治党上发挥了表率作用。

会议强调,过去一年,中央书记处贯彻党中央决策部署,在加强理论武装、推进全面从严治党、指导群团工作和群团改革、推动党内法规制定实施、筹办重大活动等方面做了不少工作,充分发挥了职能作用。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对当前复杂严峻的国际形势和繁重艰巨的改革任务,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民

检察院党组要带头增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入领会党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的决策部署,切实履职尽责,凝聚和激发各方面积极性、主动性、创造性,精准发力做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,认真履行全面从严治党主体责任,严

肃党内政治生活,严格执行民主集中制,带头贯彻中央八项规定及其实施细则精神,坚决防止和克服一切形式主义、官僚主义,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议强调,新的一年,中央书记处要在加强和维护党中央权威和集中统一领导上作表率,勇于担当作为,提高议事能力,围绕中央政治局、中央政治局常委会工作安排抓好落实,完成好党中央交办的各项任务。

## 集中优秀青年志愿者开展生态环保实践

### 湖南

中国青年报 中青在线记者 洪克非

在很长一段时间里,全长19公里的龙母河都是湖南省株洲市清江环保协会的“最关注点”,河里的那种恶臭闻着让人反胃。垃圾沿河倾倒,污水粪便直排,威胁饮水安全。

环保志愿者为此忧心忡忡。这条湘江流域株洲市区最大支流,其入江口就在市二级饮用水源地保护区,下游不远处便是某工厂的取水口。而汇入龙母河流城的小支流及各种河道环境污染问题仍存。

志愿者在调查走访时对各排口所排水体取样后进行氨氮检测,根据检测结果,其中37处排口存在生活污水直排龙母河现象,3处可见粪便直排排入河道,多处垃圾倾倒在河滩上,对株洲市区居民饮水安全造成威胁。

清江环保协会的这一调查得到了株洲市住建局、株洲市城管局的重视,并邀请他们参加了全面落实河长制的建议专题会议和石峰区政府、云龙区政府针对龙母河黑臭水体的专题会议。他们的建议也被纳入政府整治工作,推动了当地加快治理龙母河的步伐。

清江环保协会对龙母河的关注和调查,是湖南52个“河小青”项目之一。(下转4版)



1月6日,在新疆洛浦县大剧院,维吾尔族学生在表演中国传统戏曲。当前,安徽、北京等援疆省市已和洛浦县达成共识,将长期选派专业教员来洛浦,普及推广中华戏曲文化知识。新华社记者 于涛摄

# 全国艺考报名平台出现严重故障

## 教育部:确保有意向的考生顺利报名并参加考试

中国青年报 中青在线记者 陈卓琼 魏其濂 记者 樊未晨

刚刚过去的2019年第一个周末,为了艺考报名的事,四川广元的沈思佳(化名)和全校600多名考生及家长已连续两天没睡上安稳觉。

唯一的艺考报名通道App“艺术升”系统崩溃,鲁迅美术学院、天津美术学院及西安美术学院等美术学院都

极难报上名。沈思佳告诉中国青年报中青在线记者,1月6日早上6点,开抢的天津美术学院,他们连续试了21个小时,直到7日凌晨3点才报上名。

大量考生在“艺术升”App难报名

不只是沈思佳,2019届的美术考生唐友(化名)也在6日发微博称,一个名为“艺术升”的App垄断了艺

术生十几所院校的报考通道,昨天报名鲁迅美术学院和湖北美术学院,系统不停崩溃闪退,能不能报到自己方便的考点全看运气。

更让沈思佳感到无语的是,1月6日早上6点,西安美术学院和天津美术学院同时开启报名窗口后,软件出现崩溃、不停闪退、封禁账号、乱码等一系列问题。一个小时过去了,两所学校报上名的考生只有200多人,所有

人从天黑等到天亮,就陪着软件页面转圈圈。

1月6日,“艺术升”公号发布报名系统架构升级维护的通知,证实其报名系统用户访问量过大,超出了报名系统的承载能力,并承诺将逐步对服务器流量进行优化控制,进行报名系统架构升级。

对于西安美术学院、天津美术学院大量考生报名卡顿、加载延迟以及报名

暂停等情况,艺术升官方对此解释,由于2019年艺考政策调整,全国艺术院校考院减少、考点削减及考点容量限制等原因,导致大量考生集中报名院校部分考点的状况,故出现2019年鲁迅美术学院、湖北美术学院本科招生报考通道开通不久后,部分考点快速报满的情况。

艺术升还称,西安美术学院、天津美术学院本科招生报考人数呈5倍增长,远超出2019年报考人次预期。

# 中国青年报 中青在线2019年度公开招聘应届高校毕业生公告

《中国青年报》是共青团中央机关报,是中央主要新闻媒体之一,是具有重大影响力的全国性综合类报纸。中青在线是中国青年报官网,是中央主要新闻网站之一。中国青年报App和法人微博、微信公号矩阵构成强大移动端传播平台。中国青年报报纸、PC端和移动端用户规模达三千万,转载率居全国媒体前列。

中国青年报社是一家具有辉煌历史和光荣传统的新闻机构,目前共设有33个国内记者站,并在美、法、日、俄、欧盟、东南亚等国家和地区派驻记者。《中国青年报》是许多重要新闻报道的原创新闻基地,诞生了众多名编辑、名记者、名评论员。名版面、名栏目荟萃,是我们的核心优势所在。

目前,中国青年报社正在全面深化改革,传承和弘扬 推动社会进步、服务青年成长的办报宗旨,提升中国青年报全媒体思想政治引领的传播力、引导力和影响力,紧紧围绕 深化改革

与青年发展、青年关注与关注青年,按照24小时中青报在线的融合发展思路,加快全媒体传播平台、大学生成长平台、信息交互社区服务平台、志愿者公益支撑平台等四大融合平台建设,推进 移动化、交互化、思享化、交易化 创新探索和 产品聚焦+H5牵引 网报融合社会化内容生产。

为贯彻落实党的十九大精神,根据事业发展需要,报社现面向2019年应届高校毕业生及海外留学回国人员公开招聘16名全媒体采编和管理人员。欢迎有志于新闻事业者加入我们的队伍!

## 一、招聘岗位及具体要求

请扫描下方二维码。

## 二、报名资格和条件

1. 具有中华人民共和国国籍,遵守宪法和

- 法律,具有良好的品行;
2. 政治立场坚定,拥护中国共产党的领导,中共党员(含预备党员)优先;
3. 国内普通高等学校2019年全日制统招应届毕业生;
4. 海外留学回国人员须符合教育部留学服务中心关于留学回国人员就业报到及落户政策要求;
5. 须在2019年8月前取得毕业证和学位证;
6. 具有良好的身体条件和心理素质;
7. 符合报考岗位所需专业、学历及其他要求。

## 三、入职待遇

1. 为国内优秀应届毕业生解决北京市户口,为海外及港澳留学归来人才提供落户支持;
2. 拥有事业单位员工编制,有较优厚的

3. 完善的医疗保险、住房公积金、单位补充医疗保险、年度健康体检、带薪休假制度,享有住房、工作餐等补贴;
4. 多条通道晋升,全面覆盖各领域人才;
5. 举办各种社内培训,提供和支持各类社会培训交流机会。

## 四、应聘流程

1. 投递简历。符合条件并有求职意向者请将简历发送至电子邮件至 zqbzhaopin@cyd.net.cn,邮件主题为:应聘岗位(驻站记者请注明省份)+姓名+在读院校+在读专业学历。简历中须明确出生年月、民族、生源地及其他重要信息。简历接收截止日期为2019年1月25日。
2. 笔试。简历筛选后安排笔试,时间另行通知。

3. 面试。根据笔试成绩和岗位排名通知面试,面试时间另行通知。
4. 实习考察。根据笔试面试总成绩,确定实习考察人选,考察时间两周。
5. 确定录用。根据岗位需求和综合成绩确定拟录人选,经公示无异议,体检合格后确定录用。

中国青年报社  
2019年1月7日



招聘岗位及具体要求  
请扫描二维码